MpoekTt cmeTbl pacxonos CHT Ne1 (oT uHMUMaATMBHOW rpynnbl)( CO CTOPOXamu)

Y.1 Pacxoabl pacnpegensieMble Ha KaXX[o0ro coocTBeHHMKa

Y.2 Pacxoabl pacnpegensieMble MOCOTOYHO

1|Ycnyrn 6aHka 20 000 [Hanor Ha 3emno 00LLero Nofb3oBaHUs 6 000
2{BbIB03 Mycopa 270 000 [YwmcTka gopor oT cHera 70 000
3|lMponallka npoTUMBONOXapPHOW NONOCHI 10 000 [Ynun4yHoe ocBelleHne 20 000
4|AHann3 Boapbl 8 000 |lMoTepu ToKa 40 000
5|Mokoc nnsxa, necok, ybopka Mmycopa 10 000 [Crtopoxa 1350/cyTku (Camo3aHsTbIE) 492 750
6{Mokoc LIYB,konogeL, MycopHble nioLwanku 10 000 [CotoBas cBsA3b CTOpOXa 3600
7(1C 16 800
8|Cant 6 000
9|3nektpoaHeprua LIYB, otonneHue 40 000
10|HenpeaBMAaEHHbIE pacxoabl™ 400 000
11|Y6opLumK Mycopa (CamMO3aHSATbLIN) 63 600
12|Mpeaceparens-6yxrantep 30 000 Ha pyku 520 046 |(3/n B rog c Hanoramwu)
13|lMpoesgHble npeacenarens 36 000
14|CoToBas cBA3b Npeacenartenb 4 800
15|HTEpPHET 4 800 BCEro pacxonoB
uToro no 4.1 1400 046 MTOro no 4.2 632350P | 2032 396,00 P

nnaTex 3a cobCcTBeHHMKa (=pacxoabl Y.1/4Mcno cobCTBEHHUKOB)

nnarex 3a 1 coTky (= pacxoabl no Y. 2/obuiee konnyectso cotok CHT)

MTOro 3a cOBCTBEHHMKA|

6 572,99 P

MTOrO 3a COTKY |

389,62 P

BapuaHTbl pacyeTa YNieHCKMX B3HOCOB

dopmyna pacyeTa YneHCKUX B3HOCOB

1. OndphbepeHUMpPOBaHHbIN YNEHCKUMIA B3HOC = NMaTeX 3a cO6CcTBeHHUKa+(nnarex 3a COTKy * nnowagb y4yacTka)

2. YneHcKu B3HOC No AencTBylOWeMy YcTaBy = o6Lmue pacxoabl No cmeTe/Ynmcro coocTBeHHUMKOB

obuiee konnyectso cotok CHT
Yymcno cobCcTBEHHUKOB

YneHcKU B3HOC CNpaBOYHO

anddepeHUNpPOBaHHbIN no JencTs. YcTtaBy
8911 P 9 542 P | 3a 6 coTOK
10 080 P 9 542 P |3a 9 coToK
11 248 P 9 542 P |3a 12 coTOK

* HenpeaBuaeHHble pacxoAbl - pacxofdbl CBsA3aHHbIe TONbKO ¢ obwumu 3atpatamm CHT (aBapum, cTuxuitHble 6eA4CTBMS, BbinnaTbl 3a40/MKEHHOCTEN No
3apnnaTe 1 ynnaTe HanoroB, U3MeHeHUs1 TapudoB, WTpadbl, NEHN, MENKUIA PEMOHT, 3NEKTPUK, TOBapPbl AN OPITEXHUKM, 3NEKTPOTOBAPbLI, UHCTPYMEHT,
KaHUensipckue ToBapsbl, ycnyrn MoLl, noytoeble). OcTaTok cpeacTB NepexoauT Ha cneayoLwwuii roa ¢ nocrneayrowmm YMeHbLLIEHUEM CMETbI.




